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Le Conseil de développement bioalimentaire de Lanaudière (CDBL) est fier 
de dévoiler la nouvelle image de la marque Goûtez Lanaudière!



Joliette, le 15 janvier 2025 – C’est le 14 janvier dernier lors d’un lancement réunissant les entreprises membres des campagnes promotionnelles Goûtez Lanaudière!, des partenaires et médias que le Conseil de développement bioalimentaire de Lanaudière (CDBL) a dévoilé la nouvelle image de sa marque gourmande régionale. Cette nouvelle identité s’inspire du côté frais, coloré et invitant des produits du terroir lanaudois.
Le nouveau logo de "Goûtez Lanaudière!" se distingue par son design ludique et déconstruit, rappelant une assiette de nourriture soigneusement assemblée. Il reflète la diversité et l’originalité de la région ainsi que la richesse de ses produits. Les déclinaisons de dimensions et couleurs permettront une plus grande adaptabilité sur les emballages et chez les marchands, de plus, avec les lettres de son titre arrondies, il vient s’harmoniser avec la marque territoriale Vivez Lanaudière.
Lanaudière, une région aux paysages pittoresques et au terroir riche, est un havre pour les amateurs de produits authentiques. "Goûtez Lanaudière!" réunit les artisans, marchands, producteurs et transformateurs qui mettent en valeur la diversité et la qualité de cette terre. 
« Chaque produit est une invitation à découvrir la passion et le savoir-faire qui font de Lanaudière une région si distincte et accueillante. Goûtez Lanaudière! promet une découverte inégalée de produits authentiques et de grande qualité. » souligne Karine Charpentier, directrice générale du CDBL.
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Le Conseil de développement bioalimentaire de Lanaudière (CDBL) est un organisme à but non lucratif dont la mission est de concerter et soutenir les efforts des acteurs du milieu bioalimentaire lanaudois afin d’en assurer le développement durable.
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Goûtez Lanaudière! est une marque déposée par laquelle le CDBL et ses partenaires visent, à travers ses différentes campagnes de promotion, à faire connaître et reconnaître les produits lanaudois.
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